



Dipartimento: Area Tecnica ed Approvvigionamenti

**U.O.C. PROVVEDITORATO, ECONOMATO E GESTIONE DELLA LOGISTICA**

Indirizzo sede: Viale F. Rodolfi 37 - 36100 VICENZA

**Direttore: Dott. Sandro Possamai**

**INDAGINE DI MERCATO FINALIZZATA ALL’AFFIDAMENTO DIRETTO PER LA FORNITURA TRIENNALE DI PROTESI MAMMARIE ESTERNE DA DESTINARE ALL’UTENZA TERRITORIALE DELL’AZIENDA ULSS N. 8 BERICA.**

**ID SINTEL: 182091075**

**Domanda:** Richiesta proroga scadenza offerta. Con la presente si chiede gentilmente la proroga della scadenza dell’offerta della procedura in oggetto, a causa di impossibilità dell’ufficio gare ad approntare la procedura stessa nei tempi richiesti

**Risposta:** In riferimento alla indagine di mercato in oggetto si segnala che **il termine ultimo delle offerte è prorogato al 06/05/2024 ore 14:00**

**Domanda:** Si segnala che nel disciplinare nel paragrafo ART.N.4. REQUISITI E MODALITA DI PARTECIPAZIONE dedicato ai requisiti di partecipazione è riportato solo il requisito di idoneità e non quello delle esperienze pregresse indicato nelle premesse dello stesso. Si richiede gentilmente delucidazione in merito.

**Risposta:** le “documentate esperienze pregresse idonee all’esecuzione delle prestazioni contrattuali” non sono richieste per questa procedura

**Domanda:** RICHIESTA CHIARIMENTO OFFERTA ECONOMICA

A sistema non risultano essere presenti tutti gli spazi qui sotto indicati: a) nell’ apposito campo Offerta economica, il prezzo complessivo offerto espresso in Euro, IVA esclusa, con due cifre decimali e con modalità solo in cifre; b) nell’apposito campo di cui costi della sicurezza afferenti all’attività svolta dall’operatore economico, i costi per la sicurezza afferenti l’attività di impresa di cui all’ art. 108 comma 9 del D.Lgs. 36/2023; c) nell’apposito campo di cui costi del personale, i costi della manodopera propri dell’operatore economico di cui art. 108 comma 9 del D.Lgs. 36/2023, se la cui indicazione è stata prevista dalla Stazione Appaltante. Ai soli fini dell’utilizzo della piattaforma da parte dell’operatore economico, dovrà essere indicato a sistema, nell’apposito campo di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza, un valore pari a zero per gli oneri per la sicurezza dovuti a rischi interferenziali di cui all’art. 26 D. Lgs. 81/2008.? si richiedono cortesemente indicazioni in merito

**Risposta:** Le informazioni sopra richieste, se non è possibile inserirle in appositi campi in quanto mancanti nella procedura, possono essere rese tramite dichiarazione firmata digitalmente ed inserita nella busta unica

**Domanda:** RICHIESTA CHIARIMENTO OFFERTA ECONOMICA - 2

---

**Responsabile del Procedimento:** Dott. Sandro Possamai

**Referente procedura:** Sig.ra Laura Pierobon

**Tel. 0444-75.2533 e mail:** laura.pierobon@aulss8.veneto.it

Il disciplinare di gara riporta la quotazione degli oneri di cui all'art. 26 D. Lgs. 81/2008, dovrà essere presentata in una apposita dichiarazione, resa ai sensi del D.P.R. 445/2000, firmata digitalmente, anche in calce allo Schema di offerta economica, da inserire nella cartella Offerta Economica. Si riferisce all'offerta economica di dettaglio da inserire nella busta amministrativa? A sistema non risulta esserci uno spazio per l'inserimento del documento nella busta economica.

**Risposta:** Vedasi risposta precedente

Il RUP  
Dott. Sandro Possamai